

БАТАЛОВ НЕ СТАЛ

ПОКУПАТЬ МЕЧТУ

Пока в театрах мертвый сезон, звезды, имеющие возможность набраться творческих сил за рубежом, разъехались по разным странам. В сказочной бухточке Хиллсайд, в трех часах езды от знаменитой Анталии, для корреспондента "СЖ" роялем в кустах оказались **Алексей Баталов** и его спутница.

Актера-легенду в пляжной одежде наши соотечественники узнавали с трудом и потому толпами за ним не ходили. К тому же в Хиллсайте русских не слишком много, и Баталов хотя бы в отпуске мог насладиться роскошью быть неузнанным. Алексей Владимирович отдыхал по клубной системе.

На курорте дети разных народов наслаждались обильной средиземноморской едой, сгоняли лишние калории на тренажерах, купались в море, а вечерами радовались тому, что перед ними под звуки знакомых бродвейских мюзиклов скачут Розовые Пантеры и Микки Маусы. Но Алексей Владимирович всяким буйствам предпочел размеренный образ жизни. И был очень недоволен тем, что в глубокой ночи до номера доносились залихватские дискотечные звуки.

Как и положено, к гостю категории VIP был приставлен один из лучших гидов побережья. Молодой человек без устали повторял: "Я продаю мечту!". Однако "продавцу мечты", как он ни старался, соблазнить Алексея Владимировича ни "деревней духов", ни древними развалинами так и не удалось. Мечта осталась непроданной. Что объяснимо: Баталову суеты хватает и в Москве. Но автограф и благодарность за заботу в записной книжке гида Сергея Алексей Владимирович все-таки оставил.

Так что теперь в Хиллсайте есть наша, российская реликвия.

Наталья КИЛЕССО.



Москва. Архивное фото. - 1999 - 14 мая. - С. 74